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SZEMÉLYI HÍREK
Kitüntetések, elismerések

A Magyar Köztársaság elnöke – a miniszterelnök elõ-
terjesztésére – nemzeti ünnepünk, augusztus 20-a, állam-
alapító Szent István király ünnepe alkalmából

dr. Dávid Benedek fõügyészségi tanácsos, Bács-Kiskun
megyei fõügyészségi ügyész, ny. fõügyész-helyettesnek,

dr. Lajosy Ildikó címzetes fõügyészségi ügyész, pécsi
városi vezetõ-helyettes ügyésznek,

dr. Vincze István fõügyészségi tanácsos, gyõri fellebb-
viteli fõügyésznek a

Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje
(polgári tagozat);

dr. Kálmán Mária fõügyészségi tanácsos, kaposvári vá-
rosi ügyészségi csoportvezetõ ügyésznek,

dr. Paral Lászlóné címzetes fõügyészségi ügyész, oros-
házi városi vezetõ ügyésznek a

Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje
(polgári tagozat)

kitüntetést adományozta.

A kitüntetéseket legfõbb ügyész úr augusztus 21-én a
Legfõbb Ügyészségen adta át.

Az ünnep alkalmából a honvédelmi miniszter

dr. Bánhegyi Gábor dandártábornok, katonai fõügyész-
ségi fõosztályvezetõ ügyésznek,

dr. Õri Gábor alezredes, katonai fõügyészségi ügyész-
nek a

Szolgálati Érdemjel „arany” fokozatát

adományozta.

Elõléptetés

A katonai fõügyész

dr. Nagy Eszter hadnagyot, a Budapesti Katonai
Ügyészség titkárát

fõhadnaggyá

léptette elõ.

Kinevezések

A legfõbb ügyész kinevezte

Ujjné dr. Grajz Erzsébet miskolci városi ügyészségi
csoportvezetõ ügyészt szolgálati helyén vezetõ-helyettes
ügyésszé;

dr. Kiss-Szabó Szilvia csongrádi,

Palkovitsné dr. Kész Anikó székesfehérvári,

dr. Bárdosné dr. Bodnár Eszter, dr. Egedi Anita Kriszti-
na egri városi ügyészségi titkárokat szolgálati helyükön
ügyésszé;

dr. Bakó József Ádám, dr. Bene Roland, dr. Dombai
Henrietta, dr. Jakubász Attila, dr. Kerényi Petra, dr. Ma-
koviczki Éva, dr. Pap Balázs, Szepesiné dr. Juhász
Boglárka, dr. Vég Tímea, dr. Wéber Krisztina Andrea
budapesti kerületi ügyészségi fogalmazókat budapesti ke-
rületi ügyészséghez,

dr. Nagy Judit, dr. Kocsis Judit budapesti kerületi
ügyészségi fogalmazókat a Budapesti Törvényességi Fel-
ügyeleti Ügyészséghez,

dr. Kádár Ernõ kiskunfélegyházi,

dr. Komáromi Éva Margit kecskeméti,

dr. Tomán Mihály kiskõrösi,

dr. Kispap Ádám ózdi,

dr. Kapitány Eszter kaposvári,

dr. Somogyi Katalin Éva siófoki városi ügyészségi fo-
galmazókat szolgálati helyükön

ügyészségi titkárrá;

Tóth Csilla szolnoki városi ügyészségi tisztviselõt szol-
gálati helyén ügyészségi ügyintézõvé.

Áthelyezések, kinevezések

A legfõbb ügyész áthelyezte

Sztakóné dr. Czár Andrea kalocsai városi ügyészségi
titkárt a Kiskõrösi Városi Ügyészséghez,

dr. Czikajló Adrienn dunaújvárosi városi ügyészségi tit-
kárt a Székesfehérvári Városi Ügyészséghez,

egyidejûleg kinevezte õket ügyésszé.
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Megbízások

A legfõbb ügyész megbízta

dr. Nagy Sándor orosházi városi ügyészségi ügyészt
szolgálati helyén a vezetõ ügyészi;

dr. Török-Berta László Szegedi Nyomozó Ügyészségen
szolgálatot teljesítõ fõügyészségi ügyészt,

dr. Vincziczki Imre Nyíregyházi Nyomozó Ügyészsé-
gen szolgálatot teljesítõ fõügyészségi ügyészt szolgálati
helyükön a vezetõ-helyettes ügyészi feladatok ellátásával.

Szolgálati viszony megszûnések

Szolgálati viszonya megszûnik, illetve megszûnt

dr. Zumbok Ferenc legfõbb ügyészségi osztályvezetõ
ügyésznek 2007. november 30. napjával,

dr. Göndics István Veszprém megyei fõügyészségi
ügyésznek 2007. november 3. napjával,

dr. Harmati Erzsébet komáromi városi ügyészségi
ügyésznek 2007. augusztus 1. napjával,

dr. Felföldi Sándor címzetes fõügyészségi ügyész, má-
tészalkai városi ügyészségi ügyésznek 2008. március 1.
napjával.

Igazolványok érvénytelenítése

A Legfõbb Ügyészség Személyügyi, Továbbképzési és
Igazgatási Fõosztálya érvénytelenítette

dr. Matécsa Artemon zalaegerszegi városi ügyészségi
ügyész 011074,

Prokopp Ferenc budapesti nyomozó ügyészségi nyo-
mozó elveszett 070089, valamint

Waldherrné Farkas Aranka Somogy megyei fõügyész-
ségi fizikai alkalmazott elveszett 130254 sorszámú szolgá-
lati igazolványát.
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KÖZLEMÉNYEK
Pályázati felhívás

ügyészi állások betöltésére

A legfõbb ügyész az ügyészségi szolgálati viszonyról és
az ügyészségi adatkezelésrõl szóló 1994. évi LXXX. tör-
vény (Üsztv.) 14/C. §-ának (1) bekezdése és 16. §-ának
(4) bekezdése alapján

pályázatot hirdet

– a Fõvárosi Fellebbviteli Fõügyészségen büntetõjogi
szakági fellebbviteli fõügyészségi ügyészi,

– a Budapesti XIV. és XVI. Kerületi Ügyészségre veze-
tõ ügyészi,

– a Budapesti Nyomozó Ügyészségre vezetõ-helyettes
ügyészi,

– a Szegedi Nyomozó Ügyészségre vezetõ-helyettes
ügyészi,

– a Miskolci Városi Ügyészségre büntetõjogi szakági
csoportvezetõ ügyészi és

– a Debreceni Városi Ügyészségre büntetõjogi szakági
ügyészi

állás betöltésére.

Az ügyész kinevezésének általános feltételeit az Üsztv.
14–14/C. §-ai állapítják meg.

A Fõvárosi Fellebbviteli Fõügyészség büntetõjogi szak-
ági fellebbviteli fõügyészségi ügyészi álláshelyére való ki-
nevezés feltétele, hogy a pályázó legalább tízéves büntetõ-
jogi szakági ügyészi gyakorlattal és másodfokú büntetõ-
bírósági ügyek intézésében szerzett tapasztalattal rendel-
kezzen.

A Budapesti XIV. és XVI. Kerületi Ügyészség vezetõ
ügyészi, a Budapesti Nyomozó Ügyészség vezetõ-helyet-
tes ügyészi és a Szegedi Nyomozó Ügyészség vezetõ-he-
lyettes ügyészi álláshelyeire való kinevezés feltétele, hogy
a jelöltek járuljanak hozzá nemzetbiztonsági ellenõrzésük-
höz.

A Budapesti XIV. és XVI. Kerületi Ügyészség vezetõ
ügyészi és a Budapesti Nyomozó Ügyészség vezetõ-he-
lyettes ügyészi álláshelyeire való kinevezés további felté-
tele, hogy a pályázók hároméves büntetõjogi szakágban
letöltött ügyészi gyakorlattal rendelkezzenek.

A Szegedi Nyomozó Ügyészség vezetõ-helyettes ügyé-
szi álláshelyére határozatlan idõre kinevezett ügyészek pá-
lyázhatnak. Az álláshelyre való kinevezés további feltéte-
le, hogy a pályázó legalább ötéves ügyészségi nyomozás-
ban szerzett gyakorlattal is rendelkezzen.

A Miskolci Városi Ügyészség csoportvezetõ ügyészi ál-
láshelyére való kinevezés feltétele, hogy a pályázó ötéves
büntetõjogi szakági ügyészi gyakorlattal rendelkezzen.



Az állást az a pályázó nyerheti el, aki az általános és kü-
lönös feltételeknek a benyújtásra elõírt határidõ leteltekor
megfelel.

Az ügyész nem lehet tagja pártnak és politikai tevé-
kenységet sem folytathat.

A nem ügyész pályázót a legfõbb ügyész elsõ alkalom-
mal – az Üsztv. 14. §-ának (4) bekezdésében írt feltéte-
lektõl függõen – három évre vagy határozatlan idõre ne-
vezi ki.

Az ügyész járandóságára az Üsztv. rendelkezései vonat-
koznak.

A pályázat kellékei: a legfontosabb személyi adatokat,
szakmai életutat bemutató fényképes önéletrajz, az elõírt
képesítési és – a büntetlen elõélet, valamint a választójog
kivételével – az egyéb követelményeknek megfelelést iga-
zoló okiratok, vagy azok hiteles másolatai.

A nem ügyész pályázónak külön íven egy olyan nyilat-
kozatot is mellékelnie kell, amelyben választójogának
meglétére hivatkozik, valamint kijelenti, hogy nem áll leg-
súlyosabb fegyelmi büntetés hatálya alatt, továbbá hozzá-
járul a bûnügyi nyilvántartást vezetõ szerv megkeresésé-
hez és a nyilvántartás teljes körére vonatkozó adatszolgál-
tatáshoz, valamint a pályaalkalmassági vizsgálat elvégzé-
séhez, ebben tudomásul veszi egészségügyi és személyes
adatainak kezelését és vállalja a vizsgálati költségek meg-
elõlegezését.

A pályaalkalmassági vizsgálat költsége a pályázót ter-
heli, ha kinevezésére nem kerül sor.

A nem ügyészségi alkalmazottnak a pályázathoz mellé-
kelni kell a személyes adatok kezeléséhez való hozzájáru-
lását, melyben arról is nyilatkozik, hogy a személyes ada-
tait tartalmazó adathordozót eredménytelen pályázat ese-
tén visszakéri, vagy hozzájárul azok további pályázatok
során való felhasználásához.

A nem ügyész és a nem ügyészségi titkár pályázónak
nyilatkoznia kell arra vonatkozóan is, hogy az ügyészségi

szolgálati viszony létesítésekor az Üsztv. 94/B. §-a alapján
– az elõírtaknak megfelelõen – vagyonnyilatkozatot tesz.

Az ügyészségi alkalmazottaknak a pályázatban nem
kell szerepeltetni, illetõleg nem kell csatolni mindazt, amit
a személyi nyilvántartás tartalmaz.

A pályázatokat az illetékes ügyészi tanács véleményezi.
A kinevezésrõl a legfõbb ügyész dönt.

A pályázatoknak
– a Fõvárosi Fellebbviteli Fõügyészség fellebbviteli fõ-

ügyészségi ügyészi álláshelye esetében a Fõvárosi Fel-
lebbviteli Fõügyészségre (1055 Budapest, Markó u. 27.)
2007. október 15-én 15 óráig,

– a Budapesti XIV. és XVI. Kerületi Ügyészség vezetõ
ügyészi és a Budapesti Nyomozó Ügyészség vezetõ-he-
lyettes ügyészi álláshelyei esetében a Fõvárosi Fõügyész-
ségre (1054 Budapest, Akadémia u. 13.) 2007. szeptember
20-án 15 óráig,

– a Szegedi Nyomozó Ügyészség vezetõ-helyettes
ügyészi álláshelye esetében a Csongrád Megyei Fõügyész-
ségre (6720 Szeged, Széchenyi tér 4.) 2007. szeptember
14-én 13 óráig,

– a Miskolci Városi Ügyészség csoportvezetõ ügyészi
álláshelye esetében a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fõ-
ügyészségre (3524 Miskolc, Dózsa Gy. u. 5–7.) 2007.
szeptember 10-én 15 óráig és

– a Debreceni Városi Ügyészség ügyészi álláshelye ese-
tében a Hajdú-Bihar Megyei Fõügyészségre (4025 Debre-
cen, Széchenyi u. 9.) 2007. szeptember 11-én 15 óráig

kell beérkezniük.

A pályázat eredményérõl a jelentkezõket a pályázati ha-
táridõ lejártát követõ hatvan napon belül értesítjük.

Személyügyi, Továbbképzési
és Igazgatási Fõosztály
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A Magyar Hivatalos Közlönykiadó
megjelentette

Kondorosi Ferenc–Uttó György–Visegrády Antal

A bírói etika és a tisztességes eljárás

címû könyvét

A könyvhöz elõszót dr. Lomnici Zoltán, a Legfelsõbb Bíróság, illetve az Országos Igazságszolgáltatási Tanács elnöke írt,
melyben a következõ szavakkal ajánlja a kötetet:

„Az olvasó kezébe olyan könyv (tankönyv, szakmai háttéranyag) kerül, amely tudományos igényességgel és a gyakor-
lati alkalmazhatóság szándékával mutatja be a bírói etika szakmai-morális alapjait. A kötet jelentõs nemzetközi kitekin-
tést nyújt, amikor más országok gyakorlatának, szabályozásának feltárását is vállalja.
A tapasztalt és a tárgykör nemzetközi összefüggéseit is jól ismerõ szerzõk – helyeselhetõ módon – abból indultak ki,
hogy a bírák etikus magatartása és eljárása az eljárások részvevõi – a peres felek, a vádló, a védõ, a jogi képviselõ, a bün-
tetõügyekben a vádlott – számára garanciális jelentõségû, mert megteremti/megadja az eljárás minõségét is.
A szerzõk a bírói etika érvényesülését is vizsgálták a peres eljárás másik minõségi követelményének, a fair eljárás igé-
nyének megvalósulásával összefüggésben.
A tisztességes eljárás napjainkban nemzetközi jogi, alkotmányos és morális követelményt is jelent, amelynek tartalma
az Emberi Jogok Európai Bírósága és – egyre inkább – az Európai Bíróság esetjogából ismerhetõ meg. A kötet számos
jogeset bemutatásával szolgálja a hazai jogi kultúra színvonalának emelését, a tiszta, demokratikus közállapotok, a bí-
rák és a bíróságok tekintélye megóvását.
A könyv fontos tananyag a bírák, ügyészek, ügyvédek számára, de különös haszonnal forgathatják gyakorló politiku-
sok, a tudományos élet képviselõi, a média munkatársai és mindenki, aki felelõsséget érez a hazai jogállam, a jogrend
minõségéért.”

A kötet 184 oldal terjedelmû, ára 3381 forint áfával.

Példányonként megvásárolható a Közlönykiadó Jogi Könyvesboltjában (1085 Budapest, Somogyi B. u. 6. Tel./fax:
318-8411), valamint a Budapest VII., Rákóczi út 30. (bejárat a Dohány u. és Nyár u. sarkán) szám alatti Közlöny
Centrumban (tel.: 321-5971, fax: 321-5275, e-mail: kozlonycentrum@mhk.hu), illetve megrendelhetõ a kiadó ügyfél-
szolgálatán (fax: 318-6668, 338-4746, e-mail: kozlonybolt@mhk.hu) vagy a www.mhk.hu/kozlonybolt internetcímen.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MEGRENDELÉS
Megrendelem

Kondorosi Ferenc–Uttó György–Visegrády Antal

A bírói etika és a tisztességes eljárás

címû, 184 oldal terjedelmû kiadványt (ára: 3381 forint áfával) ......... példányban, és kérem, juttassák el alábbi címemre:

A megrendelõ (cég) neve: .................................................................................................................................................
Címe (város, irányítószám): ..............................................................................................................................................
Utca, házszám: ..................................................................................................................................................................
Ügyintézõ neve, telefonszáma: .........................................................................................................................................

A megrendelt példányok ellenértékét a postaköltséggel együtt, a szállítást követõ számla kézhezvétele után, 8 napon be-
lül átutaljuk a Magyar Hivatalos Közlönykiadónak a számlán feltüntetett pénzforgalmi jelzõszámára vagy postai úton a
fenti címre.

Keltezés: ........................................ ...............................................
cégszerû aláírás
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A Magyar Hivatalos Közlönykiadó
megjelentette

dr. Kondorosi Ferenc

Jogalkotás a XXI. század hajnalán
címû könyvét

A XXI. század nemzeti jogalkotását minden eddiginél jobban meghatározza a nemzetközi társadalmi és gazdasági
környezet, amelynek hátterében az európai integráció hatása, valamint a globalizációs folyamatok húzódnak meg.
Az Emberi Jogok Európai Egyezménye, az Unió Alapjogi Chartája vagy az Alkotmányos Szerzõdés alapelvei csak
néhány olyan példája a „nemzetek felett álló jognak”, amelyek a nemzeti jogalkotás tekintetében is iránymutatók
lehetnek.
A megjelent kötet – a szakkönyvpiacon hiánypótló jelleggel – tudományos igényességgel, ugyanakkor a gyakorlati
alkalmazhatóság szándékával mutatja be a XXI. század nemzeti jogalkotásának tendenciáit. A könyv széles körû
nemzetközi kitekintést nyújt, amelyben az uniós jogfejlõdés elemzésének központi szerep jut.
A kötet szerzõje, a tapasztalt jogtudós és gyakorlati szakember alaptézise, hogy „a jogdogmatikai megfontolásokat
figyelembe vevõ, minõségi normaalkotás programszerû érvényesítése és a konzisztens, áttekinthetõ jogrendszer
eszményképének követése kedvezõ irányba befolyásolhatja a normák címzettjeinek magatartását, annak érdekében,
hogy a jog legfõbb, alkotmányos küldetését teljesítse”.
A szerzõ részletesen vizsgálja a hatékony jogi szabályozás kulcskérdéseit, a hazai jog, valamint a nemzetközi és az
európai uniós jog összefüggéseit, eközben mindig kellõ hangsúlyt fektetve korunk demokratikus jogállami alap-
értékeire: az emberi jogokra és az alkotmányosságra. Az olvasó bepillantást nyerhet a jogharmonizáció „kulissza-
titkaiba”, a biztonság jogalkotásban érvényesülõ tényezõinek problematikájába, valamint polgári jogi és büntetõjogi
jogalkotásunk legújabb eredményeibe.
A XXI. század elejének kodifikációját elemzõ kötet egyszerre tankönyv, olvasókönyv és gyakorlati útmutató. Haszonnal
forgathatják a társadalomtudományi karok hallgatói, a közigazgatásban dolgozó szakemberek, a politikusok, a média
munkatársai és mindenki, aki felelõsséget érez a hazai jogállam, jogrend minõségének javításáért.

A kötet 264 oldal terjedelmû, ára 2856 forint áfával.

Példányonként megvásárolható a Közlönykiadó Jogi Könyvesboltjában (1085 Budapest, Somogyi B. u. 6., tel./fax:
318-8411), valamint a Budapest VII., Rákóczi út 30. szám (bejárat a Dohány u. és Nyár u. sarkán) alatti Közlöny
Centrumban (tel.: 321-5971, fax: 321-5275, e-mail: kozlonycentrum@mhk.hu), illetve megrendelhetõ a kiadó
ügyfélszolgálatán (fax: 318-6668, 338-4746, e-mail: kozlonybolt@mhk.hu) vagy a www.mhk.hu/kozlonybolt internet-
címen.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MEGRENDELÉS
Megrendelem a

dr. Kondorosi Ferenc

Jogalkotás a XXI. század hajnalán

címû, 264 oldal terjedelmû kiadványt (ára: 2856 forint áfával) ................................ példányban, és kérem, juttassák el
az alábbi címemre:

A megrendelõ (cég) neve: ...............................................................................................................................................

Címe (város, irányítószám): ............................................................................... ............................................................

Utca, házszám: ................................................................................................................................................................

Ügyintézõ neve, telefonszáma: .......................................................................................................................................

A megrendelt példányok ellenértékét a postaköltséggel együtt, a szállítást követõ számla kézhezvétele után, 8 napon
belül átutaljuk a Magyar Hivatalos Közlönykiadónak a számlán feltüntetett pénzforgalmi jelzõszámára vagy postai
úton a fenti címre.

Keltezés: ........................................ ...............................................
cégszerû aláírás

382 ÜGYÉSZSÉGI KÖZLÖNY 8. szám



A Magyar Hivatalos Közlönykiadó

megjelentette a Közlöny Könyvek sorozatának újabb köteteként

A BÜNTETÕ TÖRVÉNYKÖNYV MAGYARÁZATA
I–III. KÖTET

címû kiadványt.

A Büntetõ Törvénykönyv magyarázata – tekintettel a büntetõjog kialakult felosztására, továbbá a
kommentár könnyebb használatának szempontjaira is – három kötetben jelenik meg. Az elsõ kötet a Btk.
Általános részének, a második és harmadik kötet pedig a Különös részének magyarázatát tartalmazza.

A magyarázat nagymértékben támaszkodik a bírói ítéletek értelmezõ rendelkezéseire, az Alkotmány-
bíróság határozataira, valamint az ET, az EU és más nemzetközi fórumok releváns dokumentumaira;
ugyanakkor nagy hangsúlyt fektet a fogalmak tudományos definiálására és rendszerezésére is. Tekintet-
tel arra, hogy a jogtudomány és a jogalkalmazás által kialakított értelmezési tartomány ismerete nélkül
nem lehet eligazodni a büntetõjog alapkérdéseiben, a kommentár nemcsak a szakmai felhasználók és a
joghallgatók, jogi továbbképzésben részt vevõk számára jelenthet támpontot, hanem a büntetõjog iránt
érdeklõdõk is segítségül hívhatják a kiadványt.

A magyarázat a Hivatalos CD Jogszabálytárban megjelent Btk. kommentár szerkesztett változata.

Az 1400 oldal terjedelmû kiadvány ára: 9597 Ft áfával.

Példányonként megvásárolható a Közlönykiadó Jogi Könyvesboltjában (1085 Budapest, Somogyi B.
u. 6. Tel./fax: 318-8411), valamint a Budapest VII., Rákóczi út 30. (bejárat a Dohány u. és Nyár u. sarkán)
szám alatti Közlöny Centrumban (tel.: 321-5971, fax: 321-5275, e-mail: kozlonycentrum@mhk.hu),
illetve megrendelhetõ a kiadó ügyfélszolgálatán (fax: 318-6668, 338-4746, e-mail: kozlonybolt@mhk.hu)
vagy a www.mhk.hu/kozlonybolt internetcímen.

MEGRENDELÕLAP

Megrendeljük a A Büntetõ Törvénykönyv magyarázata I–III. kötet címû kiadványt
(az 1400 oldal terjedelmû kiadvány ára: 9597 Ft + postaköltség) ...................... példányban, és kérem
juttassák el az alábbi címre:

A megrendelõ (cég) neve: ........................................................................................................
Címe (város, irányítószám): .....................................................................................................
Utca, házszám: .........................................................................................................................
Ügyintézõ neve, telefonszáma: ................................................................................................
A megrendelõ (cég) bankszámlaszáma: ..................................................................................

A megrendelt példányok ellenértékét a postaköltséggel együtt, a szállítást követõ számla kézhezvétele
után, 8 napon belül a Magyar Hivatalos Közlönykiadónak a számlán feltüntetett pénzforgalmi jelzõ-
számára átutalom.

Keltezés: ………………………………………

………………………………………
cégszerû aláírás
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Elõfizetésben megrendelhetõ a Magyar Hivatalos Közlönykiadó ügyfélszolgálatán (fax: 318-6668, 338-4746,
e-mail: kozlonybolt@mhk.hu) vagy a www.mhk.hu/kozlonybolt internetcímen, 1085 Budapest, Somogyi Béla u. 6.;
1394 Budapest 62., Pf. 357.
Elõfizetésben terjeszti a Magyar Hivatalos Közlönykiadó a Fáma Rt. közremûködésével. Telefon: 266-6567.
Információ: tel./fax: 317-9999, 266-9290/245, 357 mellék.
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A Magyar Hivatalos Közlönykiadó

megjelentette a Közlöny Könyvek sorozatának újabb köteteként

A GAZDASÁGI TÁRSASÁGOKRÓL SZÓLÓ TÖRVÉNY MAGYARÁZATA
címû kiadványt.

A 2006. július 1-jétõl hatályos, a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (az új Gt.) megalkotása során az Európai Unió
társasági jogával való harmonizáció és az egyes tagállamok társasági joga fejlõdésének közös sajátosságai mellett a magyar jog-
alkalmazók több mint másfél évtizedes tapasztalatait is felhasználták.

A magyar jogalkalmazók számára ma már nem számít újdonságnak a társasági jog. Az ellenérzések rég megszûntek, az elsõ tár-
sasági törvény, az 1988. évi VI. törvény hatálybalépése óta a gazdasági élet szereplõi a társasági jog intézményeit megismerték és
elfogadták. Kialakult az a cégbírósági gyakorlat és jelentõs szakirodalom, megerõsödött az a társasági jogi kultúra, amelyre a jog-
alkotó támaszkodhatott.

Az új Gt. egyes kérdéseket a korábbival azonosan szabályoz, így az 1997. évi CXLIV. törvényen alapuló, a Legfelsõbb Bíróság és
az ítélõtáblák közzétett döntéseibõl megismerhetõ bírói gyakorlat részben továbbra is irányadó.

Ára: 3024 Ft áfával.

Példányonként megvásárolható a Közlönykiadó Jogi Könyvesboltjában (1085 Budapest, Somogyi B. u. 6. Tel./fax: 318-8411),
valamint a Budapest VII., Rákóczi út 30. (bejárat a Dohány u. és Nyár u. sarkán) szám alatti Közlöny Centrumban (tel.: 321-5971,
fax: 321-5275, e-mail: kozlonycentrum@mhk.hu), illetve megrendelhetõ a kiadó ügyfélszolgálatán (fax: 318-6668, 338-4746,
e-mail: kozlonybolt@mhk.hu) vagy a www.mhk.hu/kozlonybolt internetcímen.

...........................................................................................................................................................................................................

MEGRENDELÕLAP

Megrendeljük a A gazdasági társaságokról szóló törvény magyarázata címû kiadványt
(ára: 3024 Ft + postaköltség), ...................... példányban, és kérem juttassák el az alábbi címre:

A megrendelõ (cég) neve: ................................................................................................................................................................

Címe (város, irányítószám): .............................................................................................................................................................

Utca, házszám: ................................................................................................................................................................................

Ügyintézõ neve, telefonszáma: ........................................................................................................................................................

A megrendelõ (cég) bankszámlaszáma: ..........................................................................................................................................

A megrendelt példányok ellenértékét a postaköltséggel együtt, a szállítást követõ számla kézhezvétele után, 8 napon belül a Ma-
gyar Hivatalos Közlönykiadónak a számlán feltüntetett pénzforgalmi jelzõszámára átutalom.

Keltezés: ………………………………………

………………………………………
cégszerû aláírás
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